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ςυχγωρα με 
 
 
ςυγκεντρωςε με ςε ενα λευκο φιλο 
μαηεψε με απο τθν τελευταια λεξθ  
ςτα χειλθ φερε μου το γελιο του παιδιου  
και κυμθςε μου που και που να τραγουδω 
 
απο τθν ψευδαιςκθςθ, να μθν μου ςτειλεισ γεφυρα 
τι ειμαι , και αποφαςιηω κακθμερινα 
μαηεψε μονο ςε ενα μετωπο  
ςυγχωραμε για τισ ςτιγμεσ που δεν κα ειμαι 
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Φωσ ή ςιωπή? 
 
 
Εςει δεν θκελες να ξερεω γεια τι μας κρθβουν 
Η ςτθγμες κοπαδθ τον πουλιον, 
Οταν θ βιαςθνι ξαπλοςε παντου 
Και μερικες φορες γεννθομαςται ουτε και αλος. 
 
Θα θκελα να ειςαι αφτος που ξερεις 
Γεια τι κα πατθ παραδθδονται ςε λεξθς, 
Αλλα θ ςτιγμθ άρχιςε απο αυγθς να γραφει 
Με ςομα μου ςε μια διαφορετικι ςκθνι. 
 
Μονο που εςει με θκελες,Σε μζνα ιταν μια ευχι, 
Τοςθ μεγαλθ που αναροτιομουν 
Αυτό που ιμουν το φωσ θκε ςιωπι? 
Στθν οποία απο αφτες εγω θπαρχο? 
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Σταμάτηςε με 
 
 
Ιςωσ χρειαςτεί να κακιςεισ ςτο δρόμο μου 
Να καταλάβεισ πωσ δεν υπάρχει διαφυγι , 
Αλλά φοβάςαι ότι ποτζ δε κα ξζρεισ, 
Οπουδιποτε κ αν αυτό ιταν. 
 
Κατάφερα να φζρω ψυχρζσ ψυχζσ 
Στα λιβάδια τθσ ευτυχίασ , 
Οταν πίςτεψαν πωσ είμαι δζντρο κ μαραηϊνω 
Χωρίσ καμία ςθμαςία ςτουσ πρόποδεσ τθσ αγάπθσ. 
 
Σταμάτθςε με,ςταμάτθςε με αργά, 
Δεν είμαι αυτό που κολυμπάει ςτο αίμα 
Αλλά εκεί που κζλω ακριβϊσ να είμαι 
Στα μάτια που κα κλάψουν επανω ςτα λουλοφδια. 
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Να ςου μάθω? 
 

 
Να ςου μάκω ζνα ςτίχο με ςυνεχόμενεσ γραμμζσ? 
Η μιπωσ ζνα τραγοφδι χωρίσ τζλοσ? 
Σε αυτα τα παιχνίδια που μασ ξεγελάνε 
Πωσ είμαςτε λουλοφδια ςε μια απότομθ πλάγια. 
 
Κ ζνα βιμα γριγορο να μάκεισ? κζλεισ? 
Ή μια ανάπαυςθ μεγάλθ με γλυκά ςαν το μζλι 
Σε ζναν λόφο που κάποιοσ πεκαίνει, 
Mόνο τότε δε κα ζχεισ κάτι να προςφζρεισ. 
 
Nα μάκω τθν αυγι ςτα πράςινα ςου μάτια 
να γονατίςω ςε δρόμο μακρινό? 
Eίναι ςαν να ικελα να ηιςω ζτςι ξαφνικά , 
K ςτθ ςιωπι να με πουλάσ k ουδζποτε 
Δε κα ςου μάκω πωσ να με χάςεισ! 
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Ένοχη αγάπη 
 
 
Το φιλί ςου,μου άνοιξε τα λόγια 
Με τρυφερότθτα αγνωςτθ ακόμα 
Χαμογελϊντασ κοίταηα τον ουρανό κ τθν γθ, 
Οπωσ ζνα κρίνο μετατρζπεται ςε βράχο. 
 
Ποτάμια του μελιοφ χωρίσ αναςτεναγμοφσ 
Κ ςτο ρυακι ςου ςκεφτοςουνα μια νφχτα 
Στο ςτικοσ μου που ζτρεχαν κείεσ ςτιγμζσ, 
Από τθν ςκζψθ ζωσ τθν βροχι που ψικυρίηει. 
 
Αλλά κ το παιχνίδι που είναι το φιλθ μου 
Που δεν γνωρίηουμε τθν ζκφραςθ τθσ αμαρτίασ , 
Κ εμείσ τον άγνωςτο που αγαπάμε 
Για να δϊςουμε ευκφνεσ ςτθν αγάπθ! 
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Απόςταςη 
 
 
Πωσ να ονομαςω τθν απόςταςθ μζχρι εςζνα 
Ενα βιμα,ζναν αιϊνα ι ζνα δευτερόλεπτο, 
κα καταφζρει ο αναςτεναγμόσ να το κρφψει  
Σε μια γωνία με όνειρα απαλά? 
 
Κ αν αρχίςει ωσ το θλιοβαςίλεμα 
Με ςκζψθ γριγορα να διαςχιηω αιϊνια, 
Φορϊντασ ςτα χείλθ ςου για πάντα 
Που δεν περιζγραψα ακόμα με λζξεισ. 
 
αλλά ο δρόμοσ εάν περιπλανθκεί  
κα ξζρω πωσ να φτάςω ςτθ ςτιγμι που κα Σ'αγαπϊ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



Mariana Eftimie Kabbout 

 
 

 
Η ςιωπη μασ 
 
 
Χοριςε τθν ηωθ ςε δυο καλλαςεσ που ςιωπανε 
Καλοντασ τουσ που δεν εχεισ ςκεφτει ποτε 
Χτιηε τον ουρανο με τα λουλουδια 
Τον εδαφο με κρθνουσ απο ςοκολατα. 
 
Μοιραςε τον κοςμο ςε φυλα απο βελουδο 
Σε εκεινεσ ριξε ψικυριςτεσ ταλαντευςεισ 
Απλοςε μελανι πανο ςε αυτο 
Και δεςτο ςαν ενα παραμυκθ μαγικο. 
 
Καλεςε κοντα μου τθν ομιλια απο τοτε 
Επανο ςε φιλια γλυκα μιασ παρκενασ 
Να μακει απο ςιωπθ που ειναι αναμεςα μασ 
Που πεκαινει αυτο που δεν επρεπε να χακει! 
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Σφαλμα 
 
 
Εςυ το πρωτο μου και το τελευταιο μου τραγουδι 
Επετρεψε μου να ςε ξερω αλλθ μια φορα, 
Οταν αυτθ θ υπεροχθ ταλαντεβςθ 
Θα δεςθ ςε ενα παραμυκθ το ονειρο μου. 
 
Τα βραδια οπου κραυγαηει μια βιολθ 
Θα με καταλιξει ςε μια αποςταςθ. 
Οι ςκεπςεισ ςκλθρθ εχορια 
Στθν ενοτθτα κα μεινουν ςαν φωτια και φλογα. 
 
Και κα ξεχαςω το ονομα ςου που κραταει 
Εοσ εκει που κουραςε ο φοσ για να φωτιηει. 
Θα ξερω πος το φταιξιμο ειναι δικο μου  
Εαν το πιςτευεσ οτι μου ανιγουν ολα. 
 

 
 
 
 

 
 

 

            


